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Плата за негативное воздействие на окружающую среду (или плата за загрязнение окружающей среды) относится к обязательным платежам неналогового характера, взимаемым в публично-правовом порядке, к которым положения статьи 75 Налогового кодекса Российской Федерации о начислении пеней в случае просрочки исполнения обязанности по уплате не применяются. Плата за негативное воздействие на окружающую среду выступает в форме компенсации ущерба, который наносится окружающей среде хозяйственной деятельностью различных организаций. 
На сегодняшний день, за редким исключением, можно найти примеры организаций, которые бы не производили отходов (бытовые, производственные и т.д.) и не наносили бы вред окружающей среде в процессе своей хозяйственной деятельности.
К сожалению, несмотря на то, что «плата за негативное воздействие на окружающую среду» является обязательной, многие представители бизнеса игнорируют ее уплату. 
Практический результат
Присвоение данному виду фискального сбора налогового статуса обеспечит постоянный поток налоговых поступлений в бюджет и повысит социально-экологическую ответственность предпринимателей. Охрана окружающей среды и забота о здоровье граждан.
Вариант решения
Присвоение данному виду фискального сбора (плата за негативное воздействие на окружающую среду) налогового статуса.
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